

## DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DECLARATION OF CONFORMITY

**LA EMPRESA:**  
*The company:*

SIMON, S.A.

**DECLARA QUE LOS PRODUCTOS DETALLADOS A CONTINUACIÓN:**  
*Declare that the products following detailed:*

**ES CONFORME CON LAS SIGUIENTES NORMAS:**  
*It is in conformity with the following standards:*

UNE-EN 60670-23:2009 Cajas y envolventes para accesorios eléctricos en instalaciones eléctricas fijas para uso doméstico y análogo. Parte 23: Requisitos particulares para cajas y envolventes de suelo. (EN 60670-23:2008)  
*UNE-EN 60670-23:2009 Boxes and enclosures for electrical accessories for household and similar fixed electrical installations -- Part 23: Particular requirements for floor boxes and enclosures (EN 60670-23:2008)*

**Y CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES DE LAS DIRECTIVAS DEL CONSEJO:**  
*And complies with the essential requirements of the council Directives:*

Directiva de baja tensión 2006/95/CE y modificaciones.  
*Low Voltage Directive 2006/95/CE including amendments.*

REFERENCIA Reference	DESCRIPCIÓN PRODUCTO	PRODUCT DESCRIPTION
50010074-...	TAPA PARA MAGNETOTÉRMICO O DIFERENCIAL PARA CAJA SUELO	RESIDUAL CURRENT OPERATED CIRCUIT-BREAKER OR CIRCUIT-BREAKER FOR OVERCURRENT PROTECTION COVER FOR FLOOR BOX
52050001-...	CAJA DE SUELO PARA PAVIMENTO 70MM 1 MÓDULO	70MM FLOOR ENCLOSURE FOR 1 ELEMENT
52050002-...	CAJA DE SUELO PARA PAVIMENTO 70MM 2 MÓDULOS	70MM FLOOR ENCLOSURE FOR 2 ELEMENTS
52050003-...	CAJA DE SUELO PARA PAVIMENTO 70MM 3 MÓDULOS	70MM FLOOR ENCLOSURE FOR 3 ELEMENTS
52050004-...	CAJA DE SUELO PARA PAVIMENTO 70MM 4 MÓDULOS	70MM FLOOR ENCLOSURE FOR 4 ELEMENTS
52050006-...	CAJA DE SUELO PARA PAVIMENTO 70MM 6 MÓDULOS	70MM FLOOR ENCLOSURE FOR 6 ELEMENTS
52050101-...	CAJA DE SUELO PARA SUELO TÉCNICO 90MMM 1 MÓDULO	90MM TECHNICAL FLOOR ENCLOSURE FOR 1 ELEMENT
52050102-...	CAJA DE SUELO PARA SUELO TÉCNICO 90MMM 2 MÓDULOS	90MM TECHNICAL FLOOR ENCLOSURE FOR 2 ELEMENTS
52050103-...	CAJA DE SUELO PARA SUELO TÉCNICO 90MMM 3 MÓDULOS	90MM TECHNICAL FLOOR ENCLOSURE FOR 3 ELEMENTS
52050104-...	CAJA DE SUELO PARA SUELO TÉCNICO 90MMM 4 MÓDULOS	90MM TECHNICAL FLOOR ENCLOSURE FOR 4 ELEMENTS
52050106-...	CAJA DE SUELO PARA SUELO TÉCNICO 90MMM 6 MÓDULOS	90MM TECHNICAL FLOOR ENCLOSURE FOR 6 ELEMENTS
52050202-035	CAJA DE SUELO CUADRADA PROFUNDIDAD REDUCIDA 2 MÓDULOS	SQUARE FLOOR ENCLOSURE WITH REDUCED DEPTH FOR 2 ELEMENTS
52050203-035	CAJA DE SUELO CUADRADA PROFUNDIDAD REDUCIDA 3 MÓDULOS	SQUARE FLOOR ENCLOSURE WITH REDUCED DEPTH FOR 3 ELEMENTS

52050204-035	CAJA DE SUELO CUADRADA PROFUNDIDAD REDUCIDA 4 MÓDULOS	SQUARE FLOOR ENCLOSURE WITH REDUCED DEPTH FOR 4 ELEMENTS
52051801-...	MARCO PORTAMECANISMOS CAJA SUELO 1 MÓDULO	FLOOR BOX COVER PLATE FOR 1 ELEMENT
52051802-...	MARCO PORTAMECANISMOS CAJA SUELO 2 MÓDULOS	FLOOR BOX COVER PLATE FOR 2 ELEMENTS
52051803-...	MARCO PORTAMECANISMOS CAJA SUELO 3 MÓDULOS	FLOOR BOX COVER PLATE FOR 3 ELEMENTS
52051804-...	MARCO PORTAMECANISMOS CAJA SUELO 4 MÓDULOS	FLOOR BOX COVER PLATE FOR 4 ELEMENTS
52052101-035	CUBETA PLÁSTICO PARA CAJA 1 MODULO	PLASTIC FLOOR BOX FOR 1 ELEMENT
52052102-035	CUBETA PLÁSTICO PARA CAJA 2 MODULOS	PLASTIC FLOOR BOX FOR 2 ELEMENTS
52052103-035	CUBETA PLÁSTICO PARA CAJA 3 MODULOS	PLASTIC FLOOR BOX FOR 3 ELEMENTS
52052104-035	CUBETA PLÁSTICO PARA CAJA 4 MODULOS	PLASTIC FLOOR BOX FOR 4 ELEMENTS
52052106-035	CUBETA PLÁSTICO PARA CAJA 6 MODULOS	PLASTIC FLOOR BOX FOR 6 ELEMENTS
52052203-033	CUBETA METÁLICA PARA CAJA 3 MODULOS	METALLIC FLOOR BOX FOR 3 ELEMENTS
52052204-033	CUBETA METÁLICA PARA CAJA 4 MODULOS	METALLIC FLOOR BOX FOR 4 ELEMENTS
52052206-033	CUBETA METÁLICA PARA CAJA 6 MODULOS	METALLIC FLOOR BOX FOR 6 ELEMENTS
52053101-...	TAPA PARA CAJA SUELO 1 MODULO	FLOOR BOX COVER FOR 1 ELEMENT
52053102-...	TAPA PARA CAJA SUELO 2 MODULOS	FLOOR BOX COVER FOR 2 ELEMENTS
52053103-...	TAPA PARA CAJA SUELO 3 MODULOS	FLOOR BOX COVER FOR 3 ELEMENTS
52053104-...	TAPA PARA CAJA SUELO 4 MODULOS	FLOOR BOX COVER FOR 4 ELEMENTS
52053106-...	TAPA PARA CAJA SUELO 6 MODULOS	FLOOR BOX COVER FOR 6 ELEMENTS
52053202-...	TAPA PARA CAJA PROFUNDIDAD REDUCIDA 2 MODULOS	REDUCED DEPTH FLOOR BOX COVER FOR 2 ELEMENTS
52053203-...	TAPA PARA CAJA PROFUNDIDAD REDUCIDA 3 MODULOS	REDUCED DEPTH FLOOR BOX COVER FOR 3 ELEMENTS
52053204-...	TAPA PARA CAJA PROFUNDIDAD REDUCIDA 4 MODULOS	REDUCED DEPTH FLOOR BOX COVER FOR 4 ELEMENTS
52054101-...	TAPA DE REGISTRO 1 MODULO	METALLIC ENCLOSURE FOR 1 ELEMENT
52054102-...	TAPA DE REGISTRO 2 MODULOS	METALLIC ENCLOSURE FOR 2 ELEMENTS
52054103-...	TAPA DE REGISTRO 3 MODULOS	METALLIC ENCLOSURE FOR 3 ELEMENTS
52054104-...	TAPA DE REGISTRO 4 MODULOS	METALLIC ENCLOSURE FOR 4 ELEMENTS
52054106-...	TAPA DE REGISTRO 6 MODULOS	METALLIC ENCLOSURE FOR 6 ELEMENTS
52055000-...	SALIDA DE CABLES PARA SUELO	CABLE OUTLET COVER FOR FLOOR

Las terminaciones -... y corresponden a los códigos de color  
The endings -... correspond to the colour codes

**Instalado de acuerdo con las Normas de instalación, instrucciones del fabricante especificadas en catálogo y conforme a las reglas profesionales, debidamente mantenido y utilizado en las aplicaciones para las que está previsto.**

*Installed in concordance to the installation standards, manufacturer's instructions specified in the catalogue and professional rules, duly maintained and used for the applications as intended.*

**Información adicional:**

*Additional information:*

**Este producto esta previsto para ser instalado y mantenido por un profesional, puede ser usado por una persona no formada para reemplazamiento de uno idéntico.**

*This product is intended to be installed and maintained by skilled persons, it may be used by ordinary persons only as a replacement part, to substitute for an identical device.*



**Lugar y fecha:**

Place and date:

**Barcelona, 16 de mayo de 2012**